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Ministrica za Slovence v zamejstvu in po svetu Suzana Lep Šimenko se je danes udeležila
slovesnosti ob 15. obletnici pouka slovenščine v Gradcu na avstrijskem Štajerskem.

Ministrica je uvodoma spomnila, da je bila njena zadnja pot zunaj meja domovine v funkciji
predsednice Komisije za odnose s Slovenci v zamejstvu in po svetu v Državnem zboru prav na
avstrijsko Štajersko. »Res me veseli, da je moj prvi obisk v vlogi ministrice ponovno tukaj v Gradcu.
Naj bo to spodbuda, da si še naprej prizadevate, da se slovenska beseda, slovenski jezik, slovenska
kultura in slovenska identiteta ohranjajo.« Ministrica je posebej poudarila, da jo veseli močno
prisotno zavedanje pomena ohranjanja materinščine tudi med najmlajšimi. »Število otrok, ki se učijo
jezika, se je v teh letih povečalo za petdeset odstotkov, število ur pa se je povečalo kar za sto
odstotkov.« Obljubila je, da bo urad še naprej podpiral projekte, ki dopolnjujejo njihove aktivnosti.
Svoj nagovor je zaključila z zahvalo: »Iskrena hvala vsem staršem, ki otroke vozite na ure
slovenščine. In predvsem velika zahvala otrokom, da se v popoldanskem času, ko bi kdaj raje šli na
igrišče ali bili za računalnikom, na telefonu, učite slovenskega jezika.«

Na dogodku je zbrane nagovorila tudi predsednica Kulturnega društva člen 7 za avstrijsko Štajersko
Susanne Weitlaner. V video predstavitvi so se ozrli v preteklih 15 let. S srčnim in iskrenim nastopom
so navdušili učenci slovenščine pod vodstvom učiteljice dr. Tatjane Vučajnk, ki so pripravili glasbeno
točko in uganke. To priložnost so izkoristili še za podelitev bralne značke in priznanj. Podelila jih je
generalna sekretarka Bralne značke Manca Perko. Večer je zaokrožilo gledališče Ane Monro z igro
Zadnji ulov. Sledilo je prijetno druženje s štajerskimi Slovenci.

Ministrico je spremljal veleposlanik Republike Slovenije na Dunaju mag. Marko Štucin.

Slovenščina ima v Gradcu izjemno močne korenine, o čemer priča že samo ime mesta: Gradec.
Današnja obletnica stoji na več kot dvesto let starih temeljih, vse od takrat, ko je Janez Nepomuk
Primic leta 1811 prav tukaj ustanovil prvo stolico za slovenski jezik.
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